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O6opynosanne:

1. UirpoBoe moJie ¢ Ha3BaHHEM KOHKYPCOB (KOHKYPChbl MOTYT OXBa-
THIBATb pa3/iH4Hble 0671aCTH 3HaHHUK).

2. PexBu3MT, HEOOXOANMBIH Ul KOHKYPCOB (KapTOYKH C KOHKYp-
CaMH B XOJI€ UTPBI Nlepe]aloTcs KOMaHIaM U XKIOpH).

3. 3naxu «X» 1 «0» [uis 3anoJiHeHKHA TabI0 U IS KIOPH.

Yyacrauku: B urpe y4acTByroT 2 KOMaHbIL.

B xone »xepebbeBkH OHA U3 KOMaH] TIOJTy4aeT Ha3BaHHE KKPECTH-
KOBY», a ipyras — «HONHKOBY. Ilepen urpoi kaxnas komanzaa BeiGUpaeT
KamnMraHa.

Kanuran Geper Ha cebs pyKOBOJACTBO CBOeH KOMaHIOW Ha BpeMms
WIPBI: TNOJNEPKUBAET AHMCLMIUIMHY, OpPraHu3yeT paboty Haa obumm
3aJjaHHEM, YMEJIO pacnpelesiseT 3aaHus MeXIY UMrPOKaMH KOMaH/Ibl.

Xon BHrpsl

B knerkax mong 3anucaHel HasBaHMA 9 koHKypcos. Kanwuran ko-
Manzel «KpecTHKH» 1oJTy4aeT npaso BeIOpaTh KOHKYpC.

Benymuii packpsiBaet cyTh KOHKypca Kaxnas xkomaHza nosyuaer
HeoOXoq1Mble MaTepHalbl.

BriurpeiBaer komaHaa, KoTopas GbICTpee M MPaBWILHO CNIPaBHIach
¢ 3aganueM. Ecnu HH ofHA W3 KOMaHJ He CIIpaBHIIACk C 3aJlaHHEM, KO-
MaH[ipl TOYYaloT NONOJIHUTENBHOE BpeMs WIH JONOJHUTENBHOE 3aa-
nue. [Tobeausiuas KOMaHJa MOTY4aeT NpaBo 3aKPENUTh CBOH 3Hak Ha
Ta6710 ¥ BBIGpATH cne)ly}omnu KOHKYpC.

B urpe nmoGexaaer Ta KOMaHAa, KOTOPOH yAAIOCh TMOCTaBUTL TPH
CBOMX 3HaKa B OJMH PSJ WIH, €CIM HA OHOH U3 KOMaHI 3TO He y/ia-
JIOCh, IOCTABUTh Ha M0JIE 5 CBOMX 3HAKOB.





	

	

	


	

	

	


	

	

	



Суперблиц.

Каждой из трёх команд задаётся по три вопроса.

1 команде:

1. На руках 10 пальцев. Сколько пальцев на 10 руках? (50).

2.Двое играли в шашки 4 часа. Сколько часов играл каждый из них? (4 часа).

3.Во сколько раз   лестница на 6 этаж длиннее лестницы на второй этаж?

2 команде:

1. У родителей 5 сыновей. Каждый имеет одну сестру. Сколько всего детей в семье?

2.Может ли быть в одном месяце 5 воскресений?

3. Экипаж, запряжённый тройкой лошадей, проехал за один час 15 км. С какой скоростью бежала каждая лошадь?

3 команде: 

1. Ручка дороже тетради, а карандаш дешевле ручки. Что дороже – карандаш или тетрадь?

2. Книга стоит 1 р. и ещё половину стоимости книги. Сколько стоит книга?

3. 7 карандашей дороже 8 тетрадей. Что дороже: 8 карандашей или 9 тетрадей?  

Секретное послание

Каждая команда получает секретное послание. Необходимо решить каждый пример, выписать ответы в строчку и с помощью ключа получить зашифрованную фразу.
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Knwou:1-b;2-T;3-,4-E;5-P;6-1;7-K; 8- A;9-XK.




Угадай, что это?

[image: image2.jpg](Bapuanm uzpor « Yecmamu maaoenyay.)

Ecnu komaHza yrajpiBaeT OTBET ¢ nepBoi ¢pasbl — 3apabaTeiBaeT
5 0uKOB, CO BTOpO# — 4 O4ka W T. A. BelurpeiBaeT komMaHzga, Noiy4YHB-
was 6osbLIee KOTHYECTBO OYKOB.




[image: image3.jpg]1. e BriBatoT B cuete ¢yrOONIBLHOr0O Matua; 56.

® HUKOI/Ia He CTOUT MEePBLIM; 46.

® 0c060€e NPaBUJIO NPHU NENEHHU; 3 0

© MEHbIIIE eHHHLIBI; 2°6.

® He OTHOCSAT K HATYPAJIbHBIM YHCIIaM. 16.
(Lugppa 0.)

2. @ BeTpeuaroTcs Be3Ji€ B XKH3HHU,
® MEET TPH U3MEPEHHUS;
® pMeeT 00BeEM;
® OZIUH K3 HUX — KY0;
® €CTh I'paHu, pebpa.
(I1apannenenuneo.)



 

                   3. • Детская игрушка

                       • Имеет объём

                       • Бывает надувным

                       • Его форму имеет земля

                       • Со всех сторон круглый                                          (Шар.)

Конкурс переводчиков.

          Решив примеры, расположив ответы в порядке возрастания, вы сможете прочитать слово.
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Кто быстрее
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Четырёхугольник с секретом
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Конкурс капитанов

           На плакате в беспорядке расположены числа от 2 до 50. Капитану за 1 минуту по порядку нужно найти как можно больше цифр.

Подумай! Сообрази!

1. Торговка направляясь на базар, соображала: «Если бы к моим яблокам прибавить половину их, да ещё десяток, то у меня была бы целая сотня!». Сколько яблок было у торговки?

2. Хор, состоящий из 280 мальчиков и 105 девочек, исполняет задушевную песню. К счастью, только четвёртая часть мальчиков и третья часть девочек орёт во всё горло. Остальные только открывают рот. Найдите разность между мальчиками и девочками, орущими во всё горло.

3. Что всегда только уменьшается и никогда не увеличивается? (возраст).

4. Чем больше из неё берут, тем больше она становится. (яма)

Найди ошибку.
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